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会議記録（本郷小学校学校運営協議会）  

平成３０年度 第１１回学校運営協議会会議録 

日 時 平成３１年３月１３日（水） １７時３０分 ～ １９時００分 

場 所 本郷小学校 地域開放会議室 

出席者 

船尾 聖、石田幸雄､金海仁美、早川惠美子、鷲田 勇､小川 豪､原 廣介､

三森敏明､沖 大幹､氏家光太郎､川上正子、細田真司､渋谷正芳､ 

岡田 実､北村奈緒子 

司 会 細田 真司 書 記 渋谷 正芳 

議 題 

１ 会長、校長挨拶 

２ アクティ本郷について（ベネッセ） 

３ 通学路の安全について 

４ 学校支援地域本部の活動について（資料１） 

５ コミュニティ･スクール活動報告及び評価について 

 ・年間活動報告（資料２） 

 ・学校運営協議会委員自己評価結果（資料３） 

・学校関係者評価委員会報告（資料４） 

６ その他 

・平成３１年度教育課程について（資料５） 

・平成３０年度第１０回会議録 （資料６） 

概要 

１ 会長・校長挨拶 

・会長挨拶 

今年度は、周年行事があり、皆で協力して行う事ができました。この会では、「よ

りよい教育活動」「子供たちのために」を目指して議論してきました。今年度最後の

会となりますが最後までよろしくお願いします。 

・校長挨拶 

1 年間ありがとうございました。節目となった今年度、PTA 総会において保護者か

ら校訓を引用しての挨拶が多くありました。子供たちの思いを大切に、次年度は、

校訓の精神を実践していけるよう取り組んでいきます。残る行事も卒業式だけとな

りました。卒業生に温かな励ましをよろしくお願いします。来年度、入学予定の 1

年生は今現在、１２５名の４学級であり、計２０学級となります。教室が足りなく

なり、地域開放室を算数教室として使用することとなります。御理解・御協力の程

よろしくお願いします。 

 

２ アクティ本郷について 

 ・委託業者より、これまでの利用状況と活動内容、登録状況、４月のお便り、来年度

の利用準備について報告があった。現在、アクティ郵便局を開設し、子供たちは、

手紙を書く活動に興味をもって活動しています。 
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３ 通学路の安全について 

 ・校長より、学区域の通学路の安全について説明をした。特に、ブロック塀等に関わ

る安全性について協議を行った。委員から、減災の指導の重要性が話された。また、

PTA からも区への要望書に記載し、子供たちの安全について注視している。また、

登下校指導やスクールガード活動による見守りを継続しながら安全確保に取り組ん

でいく等、意見が出された。 

 

４ 学校支援地域本部の活動について 

 ・校長より、学校支援地域本部に依頼した活動についての報告を行った。また、今年

度の実績を踏まえ、来年度、学校からの支援依頼予定について報告をした。 

 

５ コミュニティ･スクール活動報告及び評価について 

・副校長より、本委員会の年間活動内容の概要を報告した。次に、学校運営協議会委

員の自己評価結果について報告と学校関係者評価委員会による学校評価の分析につ

いて報告と説明を行った。 

 

６ その他 

 ・副校長より、前回提案した教育課程届において意見が出された点を踏まえ、修正し

た教育課程届について報告し、承認された。 

・副校長より、平成３０年度第１０回会議録について報告した。 

  

７ 委員からの自由意見 

・周年の時やその後、多くの卒業生から同窓会を立ち上げてほしいとの意見が寄せら

れた。同窓会について協議した結果、同窓会を立ち上げることが決定した。 

 ・地域の人が自由に使える地域開放室が、児童数の増加による教室不足の対応でなく

なってしまうのは残念である。しかし、子供たちを中心に考えると地域開放室がな

くなることも仕方がない。地域に周知し、理解してもらうことが必要である。 

 

次回、平成３１年度第１回学校運営協議会の開催については、未定。場所について

は、家庭科室・ランチルームにて開催する。 

 

 

 

 

 

 


